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Licenciada en Ciencias políticas y de la Administración por la Universidad Complutense de Madrid, con más de 25 años de experiencia en empresa privada, principalmente en el sector de la construcción, desarrollando funciones de contabilidad, administración, RRHH y fiscal.
FORMACIÓN
Licenciada en Ciencias políticas y de la Administración (especialidad análisis político) (2005) Universidad Complutense de Madrid
CONOCIMIENTOS
Ofimática (Excel, Word, Access, etc.)
SAW / Navision
Contaplus
IDIOMAS
Inglés: Nivel Medio hablado y escrito.
EXPERIENCIA PROFESIONAL
DRAGADOS S.A. Febrero 2006 / actualidad, en febrero de 2006 regresé al Grupo ACS para el que había trabajado anteriormente y en el cual he desarrollado distintas funciones administrativas en diferentes sociedades;
Drace prefabricados de Edificación S.L Febrero 2006 / Junio 2009 Jefe administrativo, contabilidad, control de costes, planificaciones económicas, tesorería, responsable de personal y presentación de impuestos.
Soluciones de Edificación Integrales y Sostenibles, S.A. Julio 2009 / Agosto 2011 aunque en julio de 2009 DRACE PREDIF se fusiona con SEIS, continuo desarrollando las funciones de Jefe administrativo de la unidad de negocio de prefabricados (contabilidad, circulante, planificaciones económicas…)
Dragados S.A. Septiembre 2011 / actualidad, en septiembre de 2011 SEIS es absorbida por Dragados y continuo como responsable de administración del área de negocio de prefabricados (GRC) y alquiler modular, planificaciones económicas, control de costes, documentación, proveedores y clientes, y colaboración en el departamento de compras.
CENTRO CONFORT CLIMA CLUB, S.A. Septiembre 2004 / Febrero 2006 Empresa de venta de maquinaria de climatización en la que llevo la administración de su sucursal en Madrid.
SPANESI MADRID S.L. Julio 2002/Julio 2004 como responsable administrativo.
CONSTRUCCIONES MODULARES BERISA S.L. Marzo 2001 / Enero 2002, funciones administrativas (clientes, proveedores y tesorería), contables y de personal.
INTEGRA MGSI, S.A. Abril 2000 / Febrero 2001, tras la fusión de MYMSA con una empresa de mantenimiento del Grupo Sacyr Vallehermoso, continué llevando contabilidad de UTES y contabilidad analítica además de realizar funciones de Interventora de caja.
MANTENIMIENTO INTEGRADO Y MEJORA, S.A. Mayo 1999/ Marzo 2000, empresa de mantenimiento del grupo ACS  ayudante de contabilidad y responsable contabilidad de las UTES.
ACTIVIDAD POLÍTICA
Concejal y portavoz de Grupo municipal socialista de Torrejón del Rey 2023-actualidad.
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